

傳訊

由筲箕灣浸信會傳道委員會出版，
每月為你帶來最新宣教資訊！

代禱牆

關愛動員AC

1. 為AC服侍的街坊或受眾禱告，讓他們有機會透過我們認識主。
2. 為AC預備地方，延續社區憐憫。
3. 盼主感動更多弟兄姊妹效法耶穌，讓弱勢社群感受主的愛。

歡恩

1. 為我媽媽的身體禱告。求主給老人院的同工有愛心照顧。
2. 為我身體檢查代禱，求主醫治身體。
3. 願主帶領我在不同場合分享，都能祝福牛脷酥國的米族人。

愛童

1. 在工場能與老師有好的配搭。
2. 賜我有智慧和體力，以神的愛照顧孩子。
3. 黃金國戰亂，求主憐憫，平息戰爭，賜人民美好生活。



► 擴展宣教視野與合作

2025年1月12日下午，傳道委員會舉行了一場主題為「從洛桑會議看宣教」的宣教講座，吸引了近50位參與者。在講座中，香港差傳事工總幹事羅兆麟牧師分享了宣教的核心理念、挑戰與實踐，探討如何透過合作與科技應用，擴展教會的宣教視野。

► 宣教視野的擴展與學習的重要性

羅牧師強調，教會要在宣教上有所突破，首先需要擴展視野，學習看見過去未曾注意到的事物。停止學習可能導致對宣教的理解受限，而擴張視野則能帶來更廣泛的使命視野。

► 宣教的焦點與合作：突破限制的鑰匙

宣教的焦點應放在上帝的心意與使命上，而非自身資源或能力。洛桑會議的精神強調了合作的重要性，特別是針對「未得之民」的宣教工作，需要不同教會與組織攜手合作，共同傳揚福音。

► 整全福音與全球宣教的多樣性

羅牧師強調整全福音的概念，宣教士的多樣性需求，以及科技在宣教中的應用。他提到營商宣教、數碼時代的機遇，以及全球化對宣教的影響，呼籲教會應以更開放、多元的方式回應全球的需要。

如有興趣重溫講座內容，可掃此QR code >



小小的個子，信心的巨人 --記我所認識的Vincent

初次接觸子峰(Vincent)，是因他在網上放售一本我感興趣的宣教歷史書。交收時，他好奇我何以感興趣，並介紹自己正在讀宣教學，計劃到日本宣教。

再見他是在日本動員宣教大會上。他是主辦方「日本宣教網絡」的召集人。大會讓我認識了葉靜儀宣教士。當時筲浸青少年正準備赴東京短宣，我便大膽邀請Vincent給我們做行前訓練，他二話不說就答應。他的訓練很有幫助，出發前後都很關心我們，為我們代禱。

之後一直收他的YouTube「代禱信」，得知他因疫情未能前往工場，但仍積極準備。雖未再見面，但透過臉書更新，參與了他整個準備過程。開關後他終於成行，我們短宣隊也為他高興。怎料數月後，驟然收到他離世消息...

他離世後，不少人在他臉書上留言。其中最深一篇講述他如何關顧初到日本宣教的家庭—3J，他每次探訪都夾公仔送3J女兒。Vincent臨終前不久，發訊息給3J，說夾到大公仔給暄暄，下次會帶去。神感動我代Vincent送公仔，因而認識了Joe和Jamie，促成了上年的橫濱訪宣。

若非Vincent，我未必認識羅牧師。由此看來，他為筲浸帶來祝福，尤其在日宣發展上。願Vincent的生命激勵我們在宣教路上繼續奮進！

(文：傳道委員會主席鍾思敬)



2019年東京短宣隊與Vincent的合照

為伊朗祈禱



地理：中東
 人口：~9000 萬
 民族：波斯人(60%)、阿塞拜疆人(25%)
 官方語言：波斯語
 基督徒人數：<2%
 主要宗教：伊斯蘭教(97.5%)

伊朗是什葉派穆斯林的主要聚居地，約佔全球 90%。基督教在伊朗受到壓迫，但信徒增長迅速。許多人透過異象或異夢見到耶穌而信主，有些為逃離迫害在土耳其等地歸信。2024年4月，以色列與伊朗無人機衝突加劇中東緊張局勢，教會領袖呼籲和平與祈禱。

禱告焦點：

1. 求主賜伊朗和平，當局明智治理，優先保障人民安全，避免衝突升級。
2. 求主使用衛星電視和互聯網媒體，讓伊朗人接觸聖經，認識耶穌，接受福音真理。
3. 為伊朗基督徒禱告，求主堅固信心，陪伴受逼迫者，安慰流亡者心靈。

聚會資訊

歡恩&愛童宣教士分享會

日期：2月8日 (六)
 時間：晚上6-8時
 地點：602-4室



招募「2025內地生語伴」參與者

- ✓ 操粵語基督門徒
- ✓ 願向內地生傳福音
- ✓ 願意投入最少半年時間
- ✓ 願意成為內地生的朋友



語伴與學生將在2025年3月1日的工作坊—首次見面，然後在3-5月至少兩次相約，協助學生課業及活動。週末或假日可安排輕鬆活動，促進互信，分享信仰。

有興趣者請掃二維碼報名或與盧華弟兄(98335242)聯絡。